	ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 5ª LEGISLATURA. 25. 10. 2010 - 19:00hs

	Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e dez, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 18ª sessão ordinária da 5ª Legislatura da 2ª sessão legislativa ordinária, sob a presidência do Vereador ILÍRIO ROQUE PORTELA, e presente os vereadores: VALDECIR LUIZ ESTEVAN, HELIO TOMAZINI, GERSI SOARES FLORIANO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ANTONIO DE LIMA FRÂNCIO E ELOIR GALLINA. Em face da licença do Vereador Adair, Presente o Suplente IBRAIL VERGUEIRO. O Senhor Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 17ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade de votos e sem ressalvas. Seguindo, solicitou ao 1º Secretário da mesa Diretora para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador HELIO TOMAZINI, após saudações transmitiu seus sentimentos de pesar pelo falecimento de Fiorelo Mari. O Vereador LUCIMAR ANTÔNIO VOLPI, após saudações desejou boas vindas ao suplente Ibrail Vergueiro que está assumindo no lugar do Adair. Desejou seus sentimentos de pesar pelo falecimento de Fiorelo Mari e parabenizou a Vereadora Oneide pela iniciativa de apresentar a moção de pesar. A Vereadora ONEIDE TEREZINHA MORAES, após saudações deu as boas vindas ao suplente Ibrail que está assumindo no lugar do Vereador Adair. Disse de seu sentimento e pesar pela morte de Fiorelo Mari, pois era vizinho tinha uma admiração muito grande pelo Fiorelo e toda a família. Lamentou muito a morte e transmitiu seus sentimentos a família. Solicitou que a moção de pesar seja aprovada em Regime de Urgência. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações deu boas vindas ao suplente Ibrail. Fez um pedido verbal ao Chefe do Setor Urbano para que seja feito uma calha onde foi tirada as pedras do calçamento em frente a casa do Ari Caverna e Dona Clari, pois foram tiradas as pedras a mais de ano por que a água passava por cima do cordão e invadia o terreno e até hoje não fizeram mais nada. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Na seqüência, o Senhor Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, colocou em discussão o Ofício recebido da Vereadora Oneide solicitando votação em Regime de Urgência à Moção de Pesar pelo falecimento de Fiorelo Mari. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE FIORELO MARI, Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, parabenizou o funcionário “Duthi” responsável pelos trabalhos da água, pelos trabalhos feitos por mais de uma semana na área indígena, em especial na Linha Luzzatto, resolvendo o problema da falta d’ água. Disse que não da para admitir que se fique sem água por 30 dias, e que pessoas tenham que tomar água de açude, e nessas situações os Vereadores tem que ajudar. Falou que já havia conversado com o Presidente para chamar a FUNASA no Ministério Público, mas não foi preciso. Espera que isso não venha mais a acontecer. O Vereador Presidente ILÍRIO ROQUE PORTELA, após saudações desejou boas vindas ao colega Ibrail Vergueiro. Agradeceu e elogiou o trabalho prestado pelo “Duthi” na questão da água na área indígena, por outro lado disse que em sua residência está sem água á dois dias. Fez um pedido verbal ao Prefeito e Chefe de Obras, para patrolarem as estradas da área, pois com as últimas enxurradas as mesmas pioraram. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Senhor Presidente Ilírio Roque Portela, agradeceu a presença de todos, e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a contar, eu, Helio Tomazini, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Dr. Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.

HELIO TOMAZINI                                        ILÍRIO ROQUE PORTELA
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